



大雪给我们带来了不少麻烦，但也带来了很多乐趣和感动，因为—— 这个城市有爱有温情，我们有“蜘蛛侠”还有“黑皮警察”……

刚建好的玻璃遮阳棚塌了



玻璃遮阳棚塌了，砸坏黑色轿车 现代快报记者 邱稚真 摄

昨天上午10点多，南京新街口一家银行的职员王女士拨打现代快报热线96060反映：对面一幢大楼大门上方的玻璃遮阳棚塌了。

出事的是金陵饭店一幢裙楼，北大门上方一块100多平米的钢化玻璃遮阳棚垮塌，外侧砸向地面，一辆黑色轿车前部被砸瘫。

在附近干活的民工说，这个玻璃遮阳棚中间伸出七八米长，自身重量很重，下面又没有任何支撑。“就像帽檐，做得太大，向外伸出去，很难挺得住。”

该男子60多岁，前天晚上外出时，不慎滑倒后撞上异物，当时没发现异常。昨天一早，男子感觉头晕，强撑着一个人来到医院。急诊医生发现他有点贫血症状，准备检查时，他就休克了。抢救检查发现，他因摔伤导致脾破裂。目前，男子已做过手术，正在进一步治疗。

鼓楼医院急诊科的徐志宏介绍，从早上8点到下午3点，急诊外科共接诊滑倒摔伤患者近40例，以中老年人为主，多是上班或买菜途中滑倒，受伤部位常见于手腕、脊椎以及髋关节。

东南大学附属中大医院急诊科主任刘文革提醒，今天气温下降，路面更容易结冰，道路更滑，出行一定要注意安全。遇危险路段最好猫着腰走路，而不是昂首走，因为这么走一旦摔倒，很容易导致后脑勺着地，那就比较危险。

照片是常州网网友谢才保拍的。“‘黑皮警察’是金坛的名人，六七年如一日在华罗庚实验学校门口执勤，既容易造成交通拥堵，又影响学生的安全。从此，每天早上，他都出现在华罗庚实验学校门口，只要家长的车一停下来，他就立马

上前打开车门，接下学生，帮他们背上书包，整理好衣服，送进校门。大家不知他的姓名，却记住了他皮黑，叫他‘黑皮警察’。

陆旭东告诉现代快报记者，昨天在大雪里，他至少抱了百来个孩子，“我已经习惯了。一天不到学校门口执勤，我都觉得少了些什么”。

通讯员 刘娟 崔玉艳 徐婷婷 吴倪娜 现代快报记者 刘峻

纷纷扬扬的大雪中，一名交警为孩子开门、打伞，甚至抱着孩子走进校门。昨天，常州网论坛上的一组照片，让人感受到了这个城市的温情。

照片是常州网网友谢才保拍的。“‘黑皮警察’是金坛的名人，六七年如一日在华罗庚实验学校门口执勤，既容易造成交通拥堵，又影响学生的安全。从此，每天早上，他都出现在华罗庚实验学校门口，只要家长的车一停下来，他就立马

上前打开车门，接下学生，帮他们背上书包，整理好衣服，送进校门。大家不知他的姓名，却记住了他皮黑，叫他‘黑皮警察’。

陆旭东告诉现代快报记者，昨天在大雪里，他至少抱了百来个孩子，“我已经习惯了。一天不到学校门口执勤，我都觉得少了些什么”。

通讯员 季麓强 现代快报记者 葛小林

纷纷扬扬的大雪中，一名交警为孩子开门、打伞，甚至抱着孩子走进校门。昨天，常州网论坛上的一组照片，让人感受到了这个城市的温情。

照片是常州网网友谢才保拍的。“‘黑皮警察’是金坛的名人，六七年如一日在华罗庚实验学校门口执勤，既容易造成交通拥堵，又影响学生的安全。从此，每天早上，他都出现在华罗庚实验学校门口，只要家长的车一停下来，他就立马

上前打开车门，接下学生，帮他们背上书包，整理好衣服，送进校门。大家不知他的姓名，却记住了他皮黑，叫他‘黑皮警察’。

陆旭东告诉现代快报记者